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Acta Sesión ordinaria 
Nº56-2025 

Acta Sesión ordinaria 56-2025, celebrada el día dieciocho de febrero del dos 
mil veinticinco del Concejo Municipal de Distrito Lepanto, Lugar: Sala de Sesiones 

del Concejo Municipal del Distrito de Lepanto. Al ser las cinco y quince minutos. 

La presencia de:  
Sra. Kattya Montero Arce, secretaria del Concejo Municipal. 

Lic Juan LLuis Arce Castro, Intendente Municipal. 
Se trasmite en face book 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 
ORACION 

ARTICULO I. COMPROBACION DEL QUORUM  

ARTICULO II. LECTURA Y APROBACION DE LA AGENDA 
ARTICULO III. RATIFICACION DEL ACTA 

Acta  ordinaria No. 55-2025, celebrada el 11 de febrero del 2025 
ARTICULO IV. LECTURA DEL CODIGO MUNICIPAL. Ley 7794 

ARTICULO V. AUDIENCIA (AS) 
ARTICULO VI. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

ARTICULO VII. MOCIONES 
ARTICULO VIII. INFORME DEL INTENDENTE. 

ARTICULO IX. COMISION 
ARTICULO X. ASUNTOS VARIOS 

Sonia Medina Matarrita 

Gilda Amador Porras, cc Hilda 

Amador Porras 

Meys Marina Martinez Zúñiga 

Javier Cascante Rojas 

Yesenia Carmona Anchia  

SUPLENTES 

Wilman Mora Vega 

Adrián González Quesada  

 

Presidenta Municipal  

Concejal Propietaria 
 

Concejal Propietaria 
Asume la propiedad en ausencia del 

señor Luis Alberto Almanza Villar 
 

Concejal Suplente 

Concejal Suplente 

AUSENTES 

Luis Alberto Almanza Villar 

Elmer Agüero Berrocal 

Hernán Aguilar Rodríguez  

 

Presidenta Municipal 

Concejal Suplente 
Síndico Suplente 
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ARTICULO XI.  ACUERDOS 
ARTICULO XII. CIERRE DE SESION.   

……………………………………………………………………………………………………… 

ORACION A Javier Cascante. 

ARTICULO I. COMPROBACION DEL QUORUM………………………………………. 

Sr. Hernán Aguilar Rodríguez, asume la propiedad en ausencia de la Sra. 

Sonia Medina Matarrita: Procede a realiza la Comprobación del Quórum esta 

es aprobada con cinco votos. Aplicación del artículo 45 del código municipal.  

Votan Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Javier Cascante Rojas asume la propiedad 

en ausencia de Luis Alberto Almanza Villar, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda 

Amador Porras, Sra. Yesenia Carmona Anchia  y la Sra. Meys Marina Martinez 

Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

ARTICULO II. LECTURA Y APROBACION DE LA AGENDA………………………. 

Sra. Sonia Medina Matarrita: Somete a votación la agenda esta es aprobada 

con cinco votos. Aplicación del artículo 45 del código municipal. Votan Sra. Sonia 

Medina Matarrita, Sr. Javier Cascante Rojas asume la propiedad en ausencia de 

Luis Alberto Almanza Villar, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, 

Sra. Yesenia Carmona Anchia  y la Sra. Meys Marina Martinez Zúñiga Concejales 

Propietarios (as).   

ARTICULO III. RATIFICACION DEL ACTA……………………………………………. 

Sra. Sonia Medina Matarrita: Procede a la ratificación del Acta ordinaria 

No. 55-2024, celebrada el 11 de febrero del 2025, pregunta, si alguno tiene 

alguna enmienda, indican que no, al no haber enmiendas, se somete a votación 

el acta, esta es aprobada con cinco votos. Aplicación del artículo 45 del código 

municipal. Votan Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Javier Cascante Rojas asume 

la propiedad en ausencia de Luis Alberto Almanza Villar, Sra. Gilda Amador 

Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. Yesenia Carmona Anchia  y la Sra. Meys 

Marina Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

ARTICULO IV. LECTURA DEL CODIGO MUNICIPAL. Ley 7794………………… 

A cargo de Javier Cascante 

ARTICULO V. AUDIENCIA (AS).…………………………………………………………. 

No hay. 
ARTICULO VI. LECTURA DE CORRESPONDENCIA…………………………………. 

Inciso a………………………………………………………………………………………….. 
Se recibe oficio 02365 de la Contraloria General de la República.  ASUNTO: 

Seguimiento a las gestiones para el nombramiento el auditor interno por tiempo 
indefinido del Concejo Municipal de Distrito Lepanto.  

Se acusa recibido de la nota  SM-12-01-2025 del 8 de enero del 2025, se remite 
avances del proceso de contratación del auditor (a), asimismo hace mención de 
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recordar remitir información  de  manera mensual. Una vez analizada se toma 
acuerdo.  

Inciso b………………………………………………………………………………………….. 

Se recibe oficio  IM-0118-2025, enviado por el sr Juan Luis Arce Castro, 
Intendente Municipal. Asunto: Solicitud de traslado de convenio entre Acueductos 

y Alcantarillados y el Concejo Municipal de Distrito de Lepanto. Dice así: 
Estimados señores y señoras del Concejo Municipal: Reciban un cordial saludo, 

deseándoles éxitos en sus gestiones, seguidamente y con sumo respeto. procedo 
a trasladar convenio entre Acueductos y Alcantarillados y el Concejo Municipal de 

Distrito de Lepanto, para que este honorable Concejo Municipal lo traslade para 
aprobación al Concejo Municipal de la Municipalidad de Puntarenas. El convenio se 

denomina “CONVENIO DE COOPERACIÓN PARA EL OTORGAMIENTO DE UN 
PERMISO DE USO DE UNA FRANJA DE TERRENO, DENTRO DEL ÁREA PÚBLICA Y 

ÁREA RESTRINGIDA DE LA ZONA MARÍTIMO TERRESTRE UBICADA EN ESTERO 
LAS CONGOJAS DEL GOLFO DE NICOYA ADMINISTRADA POR EL CONCEJO 

MUNICIPAL DEL DISTRITO DE LEPANTO DE PUNTARENAS, EN FAVOR DEL 
INSTITUTO COSTARRICENSE DE ACUEDUCTOS Y ALCANTARILLADOS Y LA ASADA 

DE LEPANTO PARA EL PROYECTO “CONSTRUCCIÓN SISTEMA DE 

ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE PARA LA COMUNIDAD DE ISLA CABALLO 
LEPANTO, PUNTARENAS”. Una vez analizado se toma acuerdo.  

COMENTARIO 
Intendente Municipal Juan Luis Arce manifiesta:  

Ejecutar este proyecto es que el primero es un convenio junto con acueducto y 
con ASADA para que se pueda construir en la Zona Marítimo Terrestre y área 

pública las tuberías que van a llevar el agua hasta Isla Caballo, entonces este 
proyecto necesita del convenio para que se pueda ejecutar, el proyecto entonces 

acatando lo que dice el marco normativo nuestro, lo que procede es que el 
convenio siga la ruta que debe seguir todos los convenios que nosotros tenemos 

acá y eso es algunos consejos que ustedes lo vean lo valoren. Lo aprueben, lo 
mandemos a Puntarenas, debe hacer también su parte y que regrese acá para 

que ustedes ya den la aprobación final y que podamos firmar el convenio que 
sería un convenio, también entre las partes acueductos alcantarillados don Mario 

Molina como presidente del ASADA del acueducto de Lepanto y en este caso 

representante legal que está ahí donde en este caso soy yo y para esto eso es en 
síntesis, ahí van a encontrar ustedes unos diseños que es por donde van a pasar 

las tuberías que serían las zonas desde zona pública que van a ser impactadas. 
Fueron tienen todos los estudios que dicen que es las zonas. 

Presidenta Municipal Sonia Medina indica: Bueno, compañeros, esto es una 
iniciativa muy importante porque, para nadie es un secreto que nosotros  sin este 

preciado líquido no podemos estar y la isla de Caballo, ha sufrido mucho todo 
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esto, todos estos años se va a  presentar este convenio Dios, quiera que todo 
siga su curso normal, para que puedan tener pronto el agua. Una vez analizada 

se toma acuerdo.  

ARTICULO VII. MOCIONES………………………………………………………………… 
No hay. 

ARTICULO VIII. INFORME DEL INTENDENTE…………………………………….. 

Intendente Municipal, Juan Luis Arce Castro procede a realizar el informe 

del mes de enero. Dice así:  

1- Bueno, el gimnasio, el gimnasio el mes de enero ya se dio por entregado y 

más bien, ya estamos en la víspera de que el día 14 de marzo se mira la 
inauguración del mismo, otro proyecto importante.  

2- El proyecto de la ruta alterna, decirles que hemos estado desde el más bien 
desde siempre ya comenzamos con el tema de las ampliaciones vial. Ha sido un 

poco complejo, la verdad si las anteriores han sido poco complejas, pero van de 
buena manera, este proyecto, básicamente se traslada desde la Almeja Ebria, 

esto ha explicado el desarme de alguna calle que están adoquines cuando la está 
haciendo trasladada para para adoquinar el frente del colegio de Isla Venado,  la 

gente  de venado que realmente vinieron durante casi una semana hacer ese 
traslado también ha implicado el movimiento de árboles y la ampliación de una 

ruta que en promedio estaba ese sector a 6 metros y que está en este momento 

entre los 12 y 14. Ya es una calle que se ve totalmente diferente.  
Estos proyectos de la ampliación y ya estamos en una etapa donde la empresa ya 

inició ya está con curvas de nivel y todo y está precisamente en ese sector de 
donde está Sandoval y la mesa ese sector ya está siendo abordada de hecho 

ustedes pasan por ahí van a ver que las calles están amplias con sus boletas y 
todo es la etapa inicial apenas. Hemos participado en uno de los temas que 

hemos querido abordar siempre ha sido la relación con o el fortalecimiento que 
hemos tenido con el tema las asadas y durante el mes de enero precisamente 

hoy los dos,  hemos estado en reuniones para para ver el tema del proyecto del 
Sol precisamente y la de montaña que bueno es una asada que tiene muchas 

iniciativas y que va a impactar todo el sector de la pesca y con ellos 240 también 
tiene el impacto directo sobre sobre Isla Bernabó entonces son dos asadas que 

son muy importantes y que hemos estado reuniones con ellos durante el mes de 
enero no sigue preocupando y ocupando el tema que hay otras asadas que igual 

necesitamos que ella se fortalezca para que pueda haber un desarrollo en todo el 

distrito.  
3- A raíz de la entrada del reglamento, se ha disparado ha sido la verdad que 

a sido bien o bien demandarte el tema de la cantidad de solicitudes que se ha 
movido en relación a uso que suelo y lo que pienso es que mayoritariamente son 

de gente que no son residentes, son gente que viene de otros lados, pero bueno, 
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están llegando igual que la cantidad de que ha demandado, los inspectores que 
han tenido que estar entrando a clausurar, bueno y hasta incluso hasta demoler, 

ya se demolió la primera construcción al frente de la escuela, que eso ya  está, 

pero creo que es positivo porque hay que recuperar esas áreas. Apenas están 
siendo abordadas, o sea, eran áreas que tal vez en algún momento quitaron la 

construcción y en este momento querían hacer otra construcción y nosotros 
tuvimos la capacidad de ir y eliminar,  el levantamiento de eso que no lo debemos 

de permitir porque en mitad de lo que apunta,  va a ser que es un desarrollo 
turístico a nivel de toda la isla, debemos de ir desocupando todas las áreas. 

Que esos son procesos que va a ser lento, va a ser muy complejo porque es 
romper con un paradigma, que existe o ha existido durante mucho tiempo, con 

los pobladores de gravedad, pero que a futuro les va a garantizar a ellos los 
espacios suficientes,  para una atención diferente de todo el turismo y todo lo que 

viene que va a venir por ayudarme, primero vamos a ver, bueno, decirles que si 
estamos en un proceso con el faro analizando la posibilidad de cuánto podría 

costar eventualmente una Infraestructura que tenemos,  nada más hemos estado 
alguna reunión es como para ver el costos y esto, eso fueron el mes de enero.  

La persona joven que ya gracias a Dios cuando esto está siendo liderado por isla 

y ya se han reunido en la noticia del compañero también que gracias a Dios y 
gracias a ustedes, porque esto no lo teníamos y ahorita ya lo tenemos.  

4-Espero ya es más adelante poder decir lo mismo del Comité de deportes 
que  también como proyecto, hay un proyecto si vale la pena y un proyecto que 

también tiene un presupuesto que no teníamos y que ahora va a ingresar y va a 
ingresar que va dirigido a este sector y eso es muy importante, va atacando 

ciertas, áreas que se tienen que ver con la psicología con la sexualidad y me 
parece que va a ser muy importante este aporte, que les podríamos nosotros dar 

desde la persona joven desde el comité que son las jóvenes y enfocándolo a 
escuelas. Bueno, búsquela colegios, escuela. Me parece que es fundamental lo 

que les vamos a aportar desde ese punto y que antes no lo teníamos ahora sí lo 
vamos a poder tener. 

5-Bueno, también estamos iniciando o se inició primero de enero el tema de 
los dragados pendientes, decirles que ya están en Cabo Blanco ahí sufrimos un 

atraso, pero ya iniciamos con los dragados. Ya tienen una semana a estar allá en 

un par de semanas de estar en Cabo Blanco y ya vamos a iniciar, entonces con 
eso sería el inicio todo lo pendiente de la atención con la Comisión Nacional de 

Emergencia posterior a eso iniciaríamos en estaríamos  en la Tigra y va a estar 
bien para San Blas para las Milpas, también están en fila otro proyecto que se 

inició.  
La empresa de hecho ya el día de hoy estábamos haciendo chorreando la 

losa inferior y haciendo las pruebas de laboratorio para más adelante saber cómo 
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están las resistencias, entonces ya ese proyecto va bastante encaminado, la 
verdad es que lo que se ha podido observar de la empresa que se contrató o está 

muy bien y esperemos en Dios que la resistencia si todo nos dé para que de 

pronto tengamos un puente ahí que le ayude a la gente  a todos los vecinos del 
canal que pueden hacer esos traslados de una forma segura pronta y  lo mejor 

que se puede en términos generales, que eso  fue lo que abordamos en el mes de 
enero tiene alguna duda o alguna consulta. 

Presidenta Municipal Sra. Sonia Medina agradece: Muchísimas gracias por el 
informe le doy pase a Adrián el uso de la palabra, informar un poco más sobre lo 

que es el no de la persona joven en el uso de la palabra. 
Concejal Suplente Sr Adriana Gonzalez indica: Hola, buenas tardes. Sí, en 

cuanto a lo de este proyecto, queremos buscar la manera de motivar e impulsar 
esos jóvenes que adquieren un compromiso, y viendo la manera de que ellos son 

los que van a llevar las riendas en un futuro y que van a ser grandes líderes, 
entonces de esta manera, ya que aquí era un compromiso invitarlos, a que no 

nos dejen solos, que nos apoyen que se unan a las reuniones de tanto 
presenciales como virtuales siempre amoldándolo a cada uno de ellos y en cuanto 

al proyecto ya digamos hoy de hecho, ya lo enviamos a un grupo de WhatsApp 

para la última revisión. Ya se le hizo el último detalle que era la justificación y 
para hacer de los de los primeros, si es casi redondeando los tres millones en 

tiempo de presupuesto y se tienen diseminado a una a una campaña, se quiere 
realizar una feria o algo así,  donde la intención es buscar la manera que las 

personas jóvenes obtengan más información sobre universidades, sobre sus 
becas, entonces esa es la intención de igual forma,  el proyecto  demanda, por 

supuesto cuando yo apruebe ya se va ejecutando a finales de año probablemente, 
pero sí, lo que hasta el momento lo que he captado, se envió la propuesta porque 

tenía un gran proyecto con la parte de primaria, escuela la idea era hacer mini 
talleres sobre temas muy importantes en distintos puntos como para no trasladar 

la población estudiantil a lugares un poco largo, cómo que se viene abajo esa es 
la propuesta a lo que entiendo solamente de secundaria en adelante, el 

estudiante de primaria no se puede, pero igual ya está, ya tenemos el proyecto 
claro,  de la mejor manera esperando buenos resultados en octubre, este nuevo 

comité de la persona joven como dicen ustedes algo nuevo. muchas gracias.  

Presidenta Municipal Sonia Medina: Muchas gracias, este por este informe y 
la explicación yo también quiero repetirle pues un poco a lo que fue el lado hacia 

la isla. Bueno, hubo un momento en que se encargó una un grupo de personas. 
Encargó de enviar a la gente y sacarlo, pero no se había involucrado a toda la 

comunidad por un momento en que la comunidad  pero no nos involucramos 
todos en esto logramos hacer las gestiones sin involucró padres de familia en el 

colegio y la comunidad en general y se trajeron embarcaciones a terminar de 
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trasladar el material, si sobra, se quiere poner en la casa de reuniones de adulto 
mayor.   Una vez analizado se acuerda.  

ARTICULO IX. COMISION…………………………………………………………………. 

Presidenta Municipal Sonia Medina: Informa MINUTA de la COMISION DE 
ZONA MARÍTIMO TERRESTRE  

Se ven dos temas el número uno: era este el nombramiento de la Secretaría de la 
Función de zona marítimo terrestre  y sobre Moción presentada por el señor 

Intendente, sobre el acho de las calles en Zona Maritima Terrestre, lo que era lo 
que esto conllevaba lo que debía hacerse bajo las modalidades de según el 

Reglamento de la Ley de caminos públicos sin embargo, sólo pudimos abordar un 
tema nada más el nombramiento de la Secretaría ya que el señor Michael  no se 

encuentra en sesión de comisión, dijo que tenía otro compromiso y atender 
entonces lo dejamos para la próxima semana atender este tema porque los 

interesa y queremos saber la parte del departamento de ZMT, cómo lo vamos a ir 
abordando en tanto ya existen construcciones ya existentes ahí. Entonces mejor 

lo vamos a tratar para la próxima semana. Se toma acuerdo. 
ARTICULO X. ASUNTOS VARIOS……………………………………………………….. 

No hay. 

ARTICULO XI.  ACUERDOS……………………………………………………………….. 

Inciso a………………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No 1: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 

consideración: 
1- Informe de Comisión de Contratación del Auditor (a) por tiempo indefinido 

donde se indica: la importancia de contar con contenido Presupuestario para 
poder publicar el ARTE en un periódico Nacional, que no sea la Gaceta por 

recomendación del asesor de la Unión Nacional de Gobierno Locales (UNGL) y la 
Contraloría General de la República (CGR), ya que se ha hecho dos veces y por 

que muy poca gente la ve, se ha declarado desierto el concurso. 
2-Se hizo la cotización del costo en el Periódico la República y se nos dice que son 

¢60.000.oo, se pregunta en la parte Financiera y se nos indica que no hay 
contenido según esa cantidad. 

3-En vista que tenemos la presión de parte de la CGR,  donde se remite 
mensualmente un avance  junto con el cronograma con fechas establecidas para 

cumplir el concurso y por la situación, las fechas se están pasando.  

4-Debido  a la importancia de contar con un profesional en Auditoría para este 

Concejo, siendo  un caso PRIORITARIO,  se ACUERDA con cinco votos, 

solicitarle a la Intendencia Municipal, al Lic Juan Luis Arce Castro, se busque  

contenido  para  la partida presupuestaria (Información)  para el puesto de 

auditoría y Contador Municipal, se confeccione una MODIFICACION 

PRESUPUESTARIA,  para ser presentada a más tardar el próximo martes 25 de 
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febrero en sesión del Concejo. ACUERDO APROBADO. Aplicación del  

artículo 44, se dispensa de comisión, aplicación del artículo 45 del 

código municipal, DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan Sra. Sonia Medina 

Matarrita, Sr. Javier Cascante Rojas asume la propiedad en ausencia de Luis 

Alberto Almanza Villar, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. 

Yesenia Carmona Anchia  y la Sra. Meys Marina Martinez Zúñiga Concejales 

Propietarios (as).   

Inciso b………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No 2: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 
consideración oficio CMDL-SFA-19-2025, enviado por Xiomara Jimenez Morales 

Coordinador de Servicios Financieros y Administrativos. 
Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, aprobar Decision inicial 

Proyecto “COMPRA DE INSUMOOS DE LIMPIEZA PARA EL CONCEJO MUNICIPAL 

DE DISTRITO DE LEPANTO” Modalidad  según demanda. ACUERDO 

APROBADO. Aplicación del  artículo 44, se dispensa de comisión, 

aplicación del artículo 45 del código municipal, DEFINITIVAMENTE 

APROBADO. Votan Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Javier Cascante Rojas 

asume la propiedad en ausencia de Luis Alberto Almanza Villar, Sra. Gilda 

Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. Yesenia Carmona Anchia  y la Sra. 

Meys Marina Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

Inciso c………………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No 3: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 

consideración oficio CMDL-SFA-19-2025, enviado por Xiomara Jimenez Morales 
Coordinador de Servicios Financieros y Administrativos. 

Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, aprobar Decisión inicial 

Proyecto “COMPRA DE ARTICULOS E INSUMOS DE OFICINA PARA LOS 

DIFERENTES DEPARTAMENOS DEL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE 

LEPANTO” Modalidad  según demanda. ACUERDO APROBADO. Aplicación del  

artículo 44, se dispensa de comisión, aplicación del artículo 45 del 

código municipal, DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan Sra. Sonia Medina 

Matarrita, Sr. Javier Cascante Rojas asume la propiedad en ausencia de Luis 

Alberto Almanza Villar, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. 

Yesenia Carmona Anchia  y la Sra. Meys Marina Martinez Zúñiga Concejales 

Propietarios (as).   

Inciso d………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No 4: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 
consideración oficio CMDL-SFA-19-2025, enviado por Xiomara Jimenez Morales 

Coordinador de Servicios Financieros y Administrativos. 
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Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, aprobar Decisión inicial 

Proyecto “COMPRA DE CAJAS DE CARTON CON TAPA PARA ARCHIVAR” 

Modalidad según demanda. ACUERDO APROBADO. Aplicación del  artículo 

44, se dispensa de comisión, aplicación del artículo 45 del código 

municipal, DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan Sra. Sonia Medina 

Matarrita, Sr. Javier Cascante Rojas asume la propiedad en ausencia de Luis 

Alberto Almanza Villar, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. 

Yesenia Carmona Anchia  y la Sra. Meys Marina Martinez Zúñiga Concejales 

Propietarios (as).   

Inciso e………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No 5: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 

consideración oficio  IM-0118-2025, enviado por el sr Juan Luis Arce Castro, 
Intendente Municipal. 

Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, aprobar elevar al 

Concejo Municipal de la Municipalidad de Puntarenas, para que se apruebe el 

“CONVENIO DE COOPERACIÓN PARA EL OTORGAMIENTO DE UN PERMISO DE 

USO DE UNA FRANJA DE TERRENO, DENTRO DEL ÁREA PÚBLICA Y ÁREA 

RESTRINGIDA DE LA ZONA MARÍTIMO TERRESTRE UBICADA EN ESTERO LAS 

CONGOJAS DEL GOLFO DE NICOYA ADMINISTRADA POR EL CONCEJO 

MUNICIPAL DEL DISTRITO DE LEPANTO DE PUNTARENAS, EN FAVOR DEL 

INSTITUTO COSTARRICENSE DE ACUEDUCTOS Y ALCANTARILLADOS Y LA 

ASADA DE LEPANTO PARA EL PROYECTO “CONSTRUCCIÓN SISTEMA DE 

ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE PARA LA COMUNIDAD DE ISLA CABALLO 

LEPANTO, PUNTARENAS”. Se adjuntan documentos. ACUERDO APROBADO. 

Aplicación del  artículo 44, se dispensa de comisión, aplicación del 

artículo 45 del código municipal, DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan 

Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Javier Cascante Rojas asume la propiedad en 

ausencia de Luis Alberto Almanza Villar, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda 

Amador Porras, Sra. Yesenia Carmona Anchia  y la Sra. Meys Marina Martinez 

Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

Inciso f………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No 6: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 
consideración oficio  IM-097-2025, enviado por el sr Juan Luis Arce Castro, 

Intendente Municipal. 
Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, aprobar el informe 

ejecutivo del mes de enero 2025, presentado por la Intendencia Municipal. 

ACUERDO APROBADO. Votan Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Javier Cascante 

Rojas asume la propiedad en ausencia de Luis Alberto Almanza Villar, Sra. Gilda 
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Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Yesenia Carmona Anchia  y Sra. Meys 

Marina Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

Inciso g………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No 7: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, se ACUERDA con 

cinco votos, recibir en audiencia para juramentar a los miembros del comité de 

la persona joven del distrito Lepanto, el dia martes 25 de febrero del 2025, hora: 

6:00 pm ACUERDO APROBADO. Aplicación del   artículo 45 del código 

municipal, DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan Sra. Sonia Medina 

Matarrita, Sr. Javier Cascante Rojas asume la propiedad en ausencia de Luis 

Alberto Almanza Villar, Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. 

Yesenia Carmona Anchia  y la Sra. Meys Marina Martinez Zúñiga Concejales 

Propietarios (as).   

Inciso h………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No 8: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 

consideración informe de comisión de ZMT de este Concejo, celebrada el 18 de 

febrero del 2025,   se ACUERDA con cinco votos, aprobar el nombramiento de 

Secretaria de la Comisión de ZMT a la Sra. Kattya Montero Arce. ACUERDO 

APROBADO. Aplicación del   artículo 45 del código municipal, 

DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Javier 

Cascante Rojas asume la propiedad en ausencia de Luis Alberto Almanza Villar, 

Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. Yesenia Carmona Anchia  

y la Sra. Meys Marina Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

Inciso i………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No 9: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 

consideración informe de comisión de ZMT de este Concejo, celebrada el 18 de 

febrero del 2025  se ACUERDA con cinco votos, solicitarle al Sr Maikol Vargas 

Morales, remitir todos los expedientes de ZMT, (foliados) que se tiene desde el 

inicio, a la Secretaria de la Comisión de ZMT la Sra. Kattya Montero Arce, para 

custodiar, por si algún usuario requiera analizar el proceso. ACUERDO 

APROBADO. Aplicación del   artículo 45 del código municipal, 

DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Javier 

Cascante Rojas asume la propiedad en ausencia de Luis Alberto Almanza Villar, 

Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Sra. Yesenia Carmona Anchia  

y la Sra. Meys Marina Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

Inciso j………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No 10: EL Concejo Municipal de Distrito Lepanto, tomando en 

consideración oficio 02365 de la Contraloria General de la República.  ASUNTO: 
Seguimiento a las gestiones para el nombramiento el auditor interno por tiempo 

indefinido del Concejo Municipal de Distrito Lepanto. indica: Se acusa recibido de 
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la nota  SM-12-01-2025 del 8 de enero del 2025, se remite avances del proceso 
de contratación del auditor (a), asimismo hace mención de recordar remitir 

información  de  manera mensual. 

Basado en lo anterior se ACUERDA con cinco votos, darlo por conocido. 

ACUERDO APROBADO. Aplicación del   artículo 45 del código municipal, 

DEFINITIVAMENTE APROBADO. Votan Sra. Sonia Medina Matarrita, Sr. Javier 

Cascante Rojas asume la propiedad en ausencia de Luis Alberto Almanza Villar, 

Sra. Gilda Amador Porras, cc Hilda Amador Porras, Yesenia Carmona Anchia  y 

Sra. Meys Marina Martinez Zúñiga Concejales Propietarios (as).   

ARTICULO XII. CIERRE DE SESION…………………………………………………… 

Al no haber más asuntos que tratar se cierra la sesión al ser las seis y quince  de 
la noche.  

 
 

 
 

____________________      SELLO    _____________________ 
PRESIDENTE                                   SECRETARIA   

 

 
…………………………UL…………………….. 

 
 

 
 

 


